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66 Jahre BHW
Start der Vorbereitungen bei Regionskonferenz in Wieselburg


Das Bildungs- und Heimatwerk Niederösterreich feiert sein 66-jähriges Bestehen mit einem großen Angebotsreigen, den BHW-Lernfestwochen. Am 29. Februar fand dazu in Wieselburg die Informationsveranstaltung für die Bildungswerk-LeiterInnen des westlichen Mostviertels statt. „Als traditionsbewusster und zugleich zeitgemäßer Bildungspartner für Gemeinden und Regionen ist es uns gelungen, in den 66 Jahren ein Bildungsnetzwerk in NÖ aufzubauen, in welchem zahlreiche ehrenamtliche Menschen mit großem Engagement beteiligt sind. Jetzt ist es an der Zeit zum Feiern und die Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter vor den Vorhang zu holen“, stellte Mostviertelvorsitzender DI. Günther Hütl bei der sehr gut besuchten Veranstaltung fest. 

Im Rahmen einer landesweiten Informationskampagne wurden die Bildungswerk-LeiterInnen von Seiten der Landesleitung über die 66-Jahr-Feiern, die BHW- Lernfestwochen, informiert. Im Zeitraum September bis November 2012 sollen an 66 Tagen 66 Veranstaltungen in 66 Gemeinden über die Bühne gehen, die das vielfältige und abwechslungsreiche Programm des BHW Niederösterreich-weit aufzeigen: vom Reisebericht bis zum Kochworkshop, vom Sprachkurs bis zum Persönlichkeitsseminar, vom Gesundheitstraining bis zum Musikangebot. Man will so das BHW als zeitgemäße Bildungseinrichtung vor Ort, als Bildungs-Nahversorger, noch mehr in den Köpfen der Bevölkerung verankern.

Für die ehrenamtlich tätigen Bildungswerk-LeiterInnen soll im Rahmen der geplanten Lernfestwochen das Service des BHW noch mehr im Mittelpunkt stehen: Mag. Barbara Wendl, Mitarbeiterin im Jugendprojekt com.mit wird daher als Koordinatorin bei der Planung und Bewerbung der einzelnen Veranstaltungen den Bildungswerk-LeiterInnen im Mostviertel unterstützend zur Seite stehen. „Ich werde mich bemühen, als Kontaktperson zum BHW meine Erfahrungen vor Ort bei diesem Vorhaben einzubringen, versprach sie zu Beginn der Informationsveranstaltung. Die BHW-Lernfestwochen starten am 7. September und enden mit einer Schlussveranstaltung am 24. November. Ein eigenes Programmheft wird ab Juli landesweit das abwechslungsreiche Programm und die Bildungswerk-LeiterInnen dahinter präsentieren sowie die Bewerbung der 66 Veranstaltungen maßgeblich unterstützen. Anmeldefrist für die Veranstaltungen ist der 13. April 2012. Ergänzend zur Präsentation der BHW-Lernfestwochen wurden bei der Informationsveranstaltung ein Impulsreferat „Meine Ideen verwirklichen – eine spannende BHW-Veranstaltung planen und umsetzen“ sowie Gruppenarbeiten und Diskussionen geboten.
Nähere Informationen über die BHW-Lernfestwochen bei Mag. Barbara Wendl, Mostviertel-Koordinatorin, Tel.: 0650-5612322, e-mail: b.wendl@bhw-n.eu und unter www.bhw-n.eu.

Foto v.l.n.r.: DI. Günther Hütl (BHW-Mostviertelvorsitzender), Dipl.-Päd. Hans Rupp (BHW-Geschäftsführer), Mag. Barbara Wendl, FSD. Daniela Fux (BHW-Hauptausschussmitglied), HS-Dir. Cornelia Wagner-Sturm (Bezirksvorsitzende Amstetten) Ing. Alfred Luger (BHW-Geschäftsführerstellv.) LAbg. Anton Erber (Bezirksvorsitzender Scheibbs) Nicht im Bild ist die Bezirksvorsitzende aus Melk Mag. Michaela Gutsjahr.
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