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„Liebe Bildungswerkleiterin, lieber Bildungswerkleiter!
In diesem Jahr wird das BHW 66 Jahre. Grund für uns, gemeinsam mit Ihnen zu feiern! Wir wollen  jedoch kein einmaliges, zentrales Fest veranstalten, sondern zeigen was das BHW ausmacht: 
Von 7. September bis 24. November 2012 sind die Scheinwerfer  in einer einzigartigen Aktion auf IHR ehrenamtliches Engagement gerichtet: in den BHW-Lernfestwochen.
Gemeinsam gestalten wir ein attraktives Jubiläumsprogramm: Am Beispiel von 66 Veranstaltungen in ganz Niederösterreich präsentieren wir das bunte, vielfältige und zeitgemäße Programm unserer Bildungswerke einer breiten Öffentlichkeit. 
Um den Menschen in Niederösterreich ein attraktives Programm bieten zu können, brauchen wir Ihre Veranstaltung und Ihren Einsatz. 
Wir ermuntern Sie zum Mitmachen: Bringen Sie Ihren Vortrag, Ihr Seminar, Ihren Gesundheitstag, Ihren Kurs, Ihren Kreativabend, Ihre kulturelle Bildungsveranstaltung, Ihre Workshopreihe oder Ihr sonstiges Bildungsangebot in die BHW-Lernfestwochen ein – und es werden Festwochen sein, auf die wir gemeinsam stolz sein können. 
Wir freuen uns darauf,  wünschen Ihnen eindrucksvolle Festwochen des Lernens und interessante, neue Impulse für Ihre Arbeit!“
[bookmark: _GoBack]Mit diesen Worten hat die BHW-Landesleitung alle Bildungswerke in Niederösterreich zum Mittun eingeladen – mit großem Erfolg: Hunderte Veranstaltungen wurden nominiert – und wir hatten die Qual der Wahl, nur wenige auswählen zu können. 
Jetzt ist das Programm fertig. Wir laden alle ein, diesen besonderen BHW-Herbst zu genießen: 
· Die BHW-MitarbeiterInnen, weil sie den Lohn für ihre Arbeit erwarten können: Die Anerkennung, die sie verdienen! 
· Die Menschen in Niederösterreich, weil sie die Früchte der Arbeit ernten können: Interessante, lehrreiche Veranstaltungen. Wir freuen uns, wenn Sie unser Bildungsangebot in Anspruch nehmen. 
· Doch auch wenn Sie das BHW und die Arbeit der BHW-Bildungswerke „nur einmal kennen lernen“ wollen: Seien Sie unser Gast – Sie sind herzlich willkommen!

Für die BHW-Landesleitung und für das gesamte Lernfestwochen-Projektteam:  
Hans Rupp, Geschäftsführer
Alfred Luger, stv. Geschäftsführer
Cornelia Fischer, Lernfestwochen-Projektleiterin
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