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Das sagen Andere über uns:

Politiker, Fachexperten, Meinungsbildner und Partner feiern mit uns das 66-Jahr BHW-Jubiläum
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Bildung und Kultur sind elementare Säulen der Lebensqualität. Das Bildungs- und Heimatwerk Niederösterreich hat sich in den letzten mehr als 6 Jahrzehnten mit großem Engagement um diese Bereiche verdient gemacht. In der Erwachsenenbildung wurden entscheidende Akzente gesetzt. Brauchtums- und Traditionspflege beschränkten sich nicht auf die Bewahrung historischer Entwicklungen, sondern wurden zum Kristallisationspunkt gelebter Alltagskultur. Der Bildungsauftrag, dem sich auch das ORF-Landesstudio Niederösterreich verpflichtet fühlt, wird professionell und qualitativ hochwertig umgesetzt.

Ich gratuliere dem BHW NÖ zum Jubiläum und wünsche ihm für die weitere Tätigkeit viel Erfolg. 

Und in Abwandlung des Titels eines populären Liedes: „Mit 66 geht’s erst richtig los!“

Prof. Norbert Gollinger, ORF Landesdirektor
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Mit 66 Jahren… so heißt schon eines der bekanntesten Geburtstagslieder! 

Zum Geburtstag daher alles Liebe und Gute, weiterhin so viele begeisterte MitarbeiterInnen und Ideen!  Das BHW bewegt, aktiviert, hält zusammen – hier werden WERTE spür- und erlebbar gemacht! 

DANKE dafür die vielen Stunden! Alles was das BHW macht und bewegt hinterlässt Spuren und dafür sind Euch alle sehr DANKBAR, auch wenn es nicht immer spürbar ist und gesagt wird – WIR sind es!    
Johannes Gutmann, Sonnentor 
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Alles, was wir können, ist erlernt - es beruht auf neuronalen Vernetzungen. Je mehr wir davon besitzen, desto intelligenter und kompetenter sind wir - nicht nur wissensmäßig sondern auch emotional und sozial. Leider wird gerade die soziale Komponente des Gemeinsamlernens  total unterschätzt - vor allem dann, wenn es den musischen Bereich betrifft. Das BHW vereint alle Komponenten - deswegen ist es so wichtig!
Univ. Prof. i. R. Dr. iur. Rotraud A. Perner

Visiting Professor der Donau Universität Krems, Institut für Stressprophylaxe & Salutogenese (ISS)
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Bildung und Kultur sind eng verwandte Gebiete. Wir setzen gemeinsam mit dem BHW mittlerweile in der fünften Saison ein Bildungsprogramm für ehrenamtlich arbeitende Menschen um. Dabei habe ich das BHW als den besten Partner kennen gelernt, den man sich wünschen kann. Darüber hinaus leistet das BWH einen enormen Beitrag zur immer wichtiger werdenden regionalen Basisarbeit im Bildungsbereich und damit zu einem attraktiven ländlichen Lebensraum.

Josef Schick, Kulturvernetzung Niederösterreich
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