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Start der Feierlichkeiten „66 Jahre BHW Niederösterreich“
NÖ Landesrat Karl Wilfing eröffnet die BHW-Lernfestwochen im Stift Heiligenkreuz

Bunt, klangvoll und familiär zugleich, so ging die Auftaktveranstaltung für die BHW-Lernfestwochen am 7. September 2012 im Stift Heiligenkreuz über die Bühne. Über 100 Festgäste, darunter zahlreiche ehrenamtlich tätige MitarbeiterInnen sowie Vertreter der Gemeinden und der Politik waren der Einladung der BHW-Landesgeschäftsführung gefolgt. Gemeinsam setzten sie den Startpunkt für die 66 Jubiläumsveranstaltungen, welche  anlässlich des 66. Geburtstages des BHW vom 8. September bis zum 27. November in 66 Gemeinden NÖ-weit stattfinden.

Landesvorsitzender Dipl.-HLFL-Ing. Karl Friewald betonte, dass das BHW schon beim ersten Blick durch zahlreiche interessante Projekte wie Basisbildung, Barrierefreie Erwachsenenbildung oder Kommunales Bildungsmanagement auffällt, dass jedoch durch ein großes Netzwerk an freiwilligen, ehrenamtlich tätigen MitarbeiterInnen draußen in den Gemeinden noch wesentlich mehr Aktivitäten umgesetzt werden.
Großes Lob zollte Landesrat Mag. Karl Wilfing dem feiernden BHW: Zum einen zeigte er sich begeistert von der erfolgreichen Initiative zur Einsetzung von Bildungsbeauftragten in Niederösterreichs Gemeinden, zum anderen dankte er dem BHW „als Einrichtung für Wissens- und Wertevermittlung, die es durch ihr umfangreiches Angebot vermag, landesweit Regionen zu bereichern, deren Kompetenz zu erweitern und somit wesentlich dazu beiträgt, Wohlfühlregionen zu schaffen, in welchen die Menschen sich gut betreut fühlen und gerne zu Hause sind“.
Stimmungsvoll umrahmt wurde die Auftaktveranstaltung der BHW-Lernfestwochen durch verschiedenste musikalische Beiträge, vom Trommelwirbel über Weinviertler Volkslieder, slowakische Songs und mittelalterliche Minnelieder bis zum fulminanten Lernfestwochen-Orchester. „Es ist ein Fest, wo für jeden Teilnehmer hier und für jeden Mitwirkenden im Lande sehr viele positive Energie spürbar wird“, gab Landesgeschäftsführer Ing. Hans Rupp abschließend seiner Freude Ausdruck über die so zahlreich in das Stift Heiligenkreuz gekommenen Festgäste und wünschte allen Beteiligten und Mitwirkenden viel Erfolg für die nun beginnenden BHW-Lernfestwochen.
[bookmark: _GoBack]Im Mostviertel und in der Hauptregion NÖ Mitte  stehen 19 Veranstaltungen auf dem Programm der BHW-Lernfestwochen: vom Lehrgang Barrierefreiheit bis zu Parkour als Kunst effizienter Fortbewegung, vom Stoffdruck bis zum Dirndl, von Sinn-Texten bis zur Ernährung nach 5 Elementen und zur speziellen Weinverkostung, vom Filmvortrag bis zur Elsbeer-Schatzsuche, von der Kulturwanderung bis zur EDV, von der BHW-Jubiläumsfeier bis zum Spielefest oder dem Festtag  im Heimatmuseum.
Nähere Informationen dazu unter www.bhw-n.eu.
Rückfragen: Cornelia Fischer, c.fischer@bhw-n.eu, Tel.: 0676 965 30 77
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