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Bildung, Unterhaltung, Feste:
BHW-Lernfestwochen werden zum Treffpunkt vieler Menschen

Äußerst erfolgreich und mit vielen positiven Rückmeldungen sind die ersten Veranstaltungen der BHW-Lernfestwochen anlässlich des 66. Geburtstages des Bildungs- und Heimatwerks (BHW) landesweit angelaufen. Vielerorts freut man sich über die vielfältigen und einladenden Bildungsangebote und über zahlreiche BesucherInnen bei den Veranstaltungen im September. Großes Interesse und viele Teilnehmerinnen und Teilnehmer werden auch bei den Programmen im Oktober erwartet.

Dankesworte einer großen Besucherschar am Dirndlg’wandsonntag in Rohr/Gebirge und lobende Zeilen zur wieder erweckten Kinotradition in Lanzendorf, fast 20 TeilnehmerInnen beim Lehrgang Barrierefreiheit 2012 und ein Reinerlös von € 8.240,- beim Benefizkonzert in Seebarn für das Rumänien-Projekt Pater Sporschills: Das waren nur einige der zahlreichen positiven Rückmeldungen zu den Angeboten und Veranstaltungen im ersten Monat der BHW-Lernfestwochen. „Unsere Idee, das 66-jährige Bestehen des BHW mit einem bunten Veranstaltungsreigen zu feiern, ist schon jetzt voll aufgegangen“, freut sich Landesvorsitzender Karl Friewald über viele begeisterte TeilnehmerInnen in allen Teilen des Landes. 

Im Oktober werden die nächsten der 66 Veranstaltungen über die Bühne gehen, für jeden Geschmack wird wieder etwas dabei sein: der Computerkurs zum Einstieg für ältere Menschen (Hausleiten), und You(th)work – eine Jugendmesse zum Thema Arbeit, Soziales und Wirtschaft (Bruck/Leitha). Familien treffen einander zum Familylab-Seminar (Stetten) oder zur Kulturwanderung nach Tschechien (St.Martin), Naturgenießer gehen auf Schatzsuche ins ElsbeerReich (Kasten). Lernfeste (Greillenstein), Singwochen-Treffen (Gumpoldskirchen) und ein Spielefest (St. Peter in der Au) verbinden Generationen. Auch das kreative Kunsthandwerk kommt nicht zu kurz, so lädt man in Weikendorf zur Lederverarbeitung, in Lichtenau zu Klosterarbeiten und in Göstling/Ybbs zum Stoffdruck ein.
Und spannende Stunden kann man u.a. beim Festvortrag „Ein Himalaya im Waldviertel“ (Strögen) oder bei einer Dorfbegehung barrierefrei? (Lilienfeld) erwarten. 
Mehr über das umfangreiche BHW- Lernfestwochenprogramm im Oktober und November unter www.bhw-n.eu.


Bildtext:
Kulturwanderung zu den Museen in Puchberg am Schneeberg: 
Bezirksvorsitzende Martina Klengl und LAbg. Hermann Hauer (mit Lernfestwochenlogo), Bildungswerkleiter Walter Diertl und Gerhard Windbichler von der AK Nö (Sponsor der BHW-Lernfestwochen) umrahmt von TeilnehmerInnen des Kultur-Wandertages 

Fotocredit: Honorarfrei, bei Namensnennung BHW Puchberg am Schneeberg
Nähere Informationen über das Programm der BHW-Lernfestwochen unter www.bhw-n.eu.
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