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66 Jahre Bildungs- und Heimatwerk
Großes Geburtstagsfest zum Abschluss der Lernfestwochen 
Das kann man jetzt schon sagen: die BHW-Lernfestwochen - 66 Veranstaltungen von Anfang September bis Ende November an 66 Orten Niederösterreichs anlässlich 66 Jahre BHW NÖ, sind landesweit ein großer Erfolg. Am 24. November wird das Abschlussfest in Grafenwörth über die Bühne gehen. Mit dabei sein lautet das Motto der Veranstaltung, zu welcher u.a. Persönlichkeiten wie EU-Kommissar Dr. Johannes Hahn, LAbg. Bgm. Mag. Alfred Riedl und Prof. Dr. Rotraud Perner ihr Kommen zugesagt haben.

Das große Engagement zahlreicher ehrenamtlicher BHW-Mitarbeiterinnen und -Mitarbeiter machen die Lernfestwochen bereits jetzt nach 2 Monaten zu einem Erfolgsprojekt. Bis zum Ende am 24. November werden noch sehr viele TeilnehmerInnen und BesucherInnen zu den Veranstaltungen, vom Evergreens-Konzert (3.11.) über Heilsames Tanzen (7.11.) bis zur Fotopräsentation mit Tipps von Experten ( 22.11.) erwartet. Das macht BHW Landesvorsitzenden Karl Friewald besonders stolz. „Seit Anfang September konnten wir auf diese Weise vielen Gästen bei den verschiedensten Veranstaltungen zeigen, dass Lernen und Feiern optimal miteinander verbunden werden können“, freut er sich über die erfolgreichen BHW-Lernfestwochen.

Bunt und beeindruckend wird auch die Abschlussveranstaltung am 24. November 2012 im Haus der Musik in Grafenwörth über die Bühne gehen. Auf die Vorträge „Ehrenamt – damit das Feuer nicht erlischt“ von Prof. Dr. Rotraud Perner und „Bildung ist Mehr Wert“ von EU Kommissar Dr. Johannes Hahn  - in seiner Funktion als Präsident des Rings der österreichischen Bildungswerke – darf man schon jetzt gespannt sein. In Stellvertretung für Landeshauptmann Dr. Erwin Pröll wird der Hausherr, Grafenwörths Bürgermeister LAbg. Mag. Alfred Riedl, über die Bedeutung der „Nahversorgung mit Bildung als Thema der Gemeindeentwicklung“ sprechen. Ein Festakt mit Urkundenverleihung sowie ein stimmungsvoller musikalischer Rahmen werden dem großen Geburtstagsfest die entsprechend festliche Note verleihen. Zahlreiche MitarbeiterInnen des BHW sowie VertreterInnen aus Politik, Wirtschaft und Gesellschaft werden erwartet. Auf alle wartet eine süße Geburtstagsüberraschung…
Mehr Informationen zum BHW, zu den Lernfestwochen und zur Abschlussveranstaltung unter www.bhw-n.eu.
Bildtext:
Mit den ersten BHW-Lernfestwochen zeigen wir seit September, wie Lernen und Feiern miteinander verbunden werden können und wie sich das BHW als traditionsbewusster aber zeitgemäßer Bildungspartner für Gemeinden und Regionen, mit viel ehrenamtlichem Engagement, versteht. 
Fotocredit: Honorarfrei, bei Namensnennung BHW NÖ
Nähere Informationen über das Programm der BHW-Lernfestwochen unter www.bhw-n.eu.

[bookmark: _GoBack]Rückfragen: Cornelia Fischer, c.fischer@bhw-n.eu, Tel.: 0676 965 30 77
image1.jpeg
o...@

£

®)
0
I
m
Z

HYPO NOE
GRUPPE

Bildungs- und Heimatwerk NO | Linzer StraRe 7 | 3100 St. Pdlten | Tel:01/533 1899 | Fax:01/533 18 99-18
bildung@bhw-n.eu | www.bhw-n.eu | www.facebook.com/bhw2.0 | bvroossoo1, zvr 121142286




